






























E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2025. február 3. napján tartandó  

soron következő, nyilvános képviselő-testületi ülésére 

 
1. napirendi pont 

 
Az előterjesztés tárgya: Tájékoztatás vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 

teljesítéséről 

A napirend előterjesztője: Maturicz Ottó Humán és Ügyrendi Bizottság Elnöke 

Az előterjesztést készítette: Dr. Resch Karolina Ildikó jegyző 

Döntéshozatal módja: egyszerű többséggel, nyílt szavazással 

Melléklet: - 

  

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 39. § (1) bekezdése 

kimondja, hogy az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év 

január 1-jétől számított harminc napon belül a 2. melléklet szerinti vagyonnyilatkozatot köteles 

tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös 

háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének (e § tekintetében együtt: hozzátartozó) 

a melléklet szerinti vagyonnyilatkozatát. 

 

Az Mötv. 39. § (2) bekezdése értelmében a vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak 

benyújtásáig – az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, 

természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat. 

 

Az Mötv. 72. § (4) bekezdése alapján a polgármesterre megfelelően alkalmazni kell az önkormányzati 

képviselőre vonatkozó összeférhetetlenségi, méltatlansági, vagyonnyilatkozat-tételi szabályokat azzal, 

hogy a polgármester nem lehet más önkormányzatnál polgármester, alpolgármester, települési 

önkormányzati képviselő, vármegyei közgyűlés elnöke, alelnöke, nem lehet főpolgármester, valamint 

főpolgármester-helyettes. A fővárosi kerületi polgármester a fővárosi közgyűlés tagja lehet. 

 

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X.11.) 55. § (4) bekezdése alapján a vagyonnyilatkozatokkal 

kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátása, továbbá a benyújtott vagyonnyilatkozatok őrzése a 

jegyző feladata. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet – Jegyzőasszony tájékoztatása alapján -, hogy 

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének minden tagja 2026. január 31. 

napjáig eleget tett vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést határozattal elfogadni szíveskedjék. 

 

Határozati javaslat 

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a képviselő-

testület minden tagja 2026. január 31. napjáig eleget tett a 2026. évi vagyonnyilatkozat-tételi 

kötelezettségének. 

 Határidő: azonnal 

Felelős:  Maturicz Ottó Humán és Ügyrendi Bizottság Elnöke 

 

Kerkaszentkirály, 2026. január 27.                                            

             Maturicz Ottó s.k. 

            Humán és Ügyrendi Bizottság Elnöke 






























































































































